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информациоЕно-измерительную коммерческого r{ета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 110 кВ кИлекская) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх канtIлов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкап{и четыре года.
Система автоматизированнiш информационно-измерительнаrI коммерческого ytleTa

электроэнергпи АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 110 кВ кИлекская> (далее по тексту -АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJIя измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хрzlнения и передачи пол)пlенной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 110 кВ кИлекская)) ОАО кФСК ЕЭС).

Заrrлену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (да-пее - МХ) совпадают с за}dеняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укiванные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичной
поверке

периодическои
поверке

l. Подготовка к trоверке 6 Да .Ща

2. Внешний осмотр 7.| .Ща Да
3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща !а
5. ПроверкаУСПД 7.4 Да Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Ща

7. Проверка нагрузки вторичньIх цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 .Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньD( трансформаторов тока

7.7 Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление резупьтатов поверки 8 ,Ща .Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlми поверки, укzванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, атгестованньIх в
соответствии с ПР 50.2.0L2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ <<Методика выполнения измерений
мощности нацрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с }козанным документом. Измерение
проводят не менее дв)D( специаJIистов, один из KoTopbIx должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньrх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонrrпом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изучившим докр{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях экспJryатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укЕванным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специЕlлистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Nq п/п наименование
Номер пункта
Н,Щ по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапчLзон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностп L1,5 Yо

6

a
J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докр{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN[ентом <Методика выполнения измерений
мощности нацрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

,7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
<<Методика вьшолнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для
работы со счетчикtlп.lи системы

7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-0l > (Госреестр N9 27008-04) 7.10

П р uM е ч ан u е - rЩопускаеmсяпрuллененuе dруеuх основньrх u вспол|оzаmельньtх среdсmв поверкu
с меmролоzuческlt]чru харакmерuсmuксl]уru, обеспечuваюulllл|u mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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,оa*rробaaопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором Еапряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществjIяется
персонirпом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докуilrент <<Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укшанным доку]!{ентом. Измерение проводят не

менее двух специrlлистов, один из которьD( должен иметь удостоверение, подтверждtlющее
право работы на ycTaHoBKzIx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007,0, ГОСТ 12.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации эпектроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательЕые средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированные условия
IIрименения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 Щля проведения поверки представляют следующую докуI!{ентацию:
- руководство по эксплуатацпп АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительIIьD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервЕrл между поверкtlп,lи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTul^,I установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рaвмещению этЕlлонов, отключению в необходимьтх случ€uIх
поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилtlми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньтх докумеЕтах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
з{вемлены, подсоединение зa)кимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьш повреждений

измерительньIх компонентов, нilличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рzвмещение измерительньD( компонентов, прЕlвильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикilм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпс линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типtlпd и заводским HoMepaN,I, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючениJI

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нzlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нzlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докуI!{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIюченЕя
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемilп4

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования О* .
помощью вольтап{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укчваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последоватепьному порту переносного комrrьютера. Опрашивают счетчик по

устаIIовленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществляют визуально иJIи с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
экспJryатационной докуtиентацией с помощью тестового прогрtlп{много обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках,

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньD( трансформаторов, хранящихся в памяти УСП.Щ.
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7.5. 1 Проверка програп,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора програI\,rмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

.Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Uпrеаl Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катаJIог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Ща_тrее в закладке
Файл Главного меню выбрать комаЕду Просчитать хэш. В результате полrшм
соответствующий вьцелеIIному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нiлименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрЕlI\{много обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускчlют на выполнение прогрtlмму сбора
данньж и в поле (пароJIь) вводят неправильный код. Проверку считzlют успешной, если при
вводе неправильного пароJlя программа не разрешает продолжать рабоry.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимtlют
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружitют
операционную систему и запускЕlют программу. Проверку считают успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерптельных трансформаторов
напряжепия

7.6.1 Проверяют нztличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньгх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие докуil{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих
правильность подшIючения первичньIх и вторичньтх обмоток ТН, При отсугствии таких
докуNrентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньж и вторичньп< обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более +|0 О^ от Uц9ц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopzuI должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)' SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичньгх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1.Щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньlй канал в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервсtла меэюdу поверкамu сuсmемы,
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
выполненuе указанноzо Bblute условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные пей поогпаrчrмного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2
Идентификационное нtмменование ПО сПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(илентификапионный номео) По 1.00

цифровой идентификатор По D2з з ED63 9з7 027 47 7 69A45DE8E6785 7Е
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчным обмоmкаJуl
uзмерumе льных mран с ф ормаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нали!ме докул!{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинtLльными вторичными нагрузками
t; 2; 2,5; З; 5 и l0 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; 1,5; 1,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l fiопускаеmся uзмеренuе Jйоlцносmu на?рузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на 0анньtй ИК в
mеченuе uсmекаюлцеzо uнmервсtла меэюdу поверкалlu сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоJюumельньtJйлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненuе указанноzо
выurc условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся л,rоlцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmныJl4 пупеJй, еслlt uзвесmньt
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtлl обмоmкаJчt
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторпчной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJIя каждой фазы по

утвержденному докуп{енту <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О% от номинitльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала Jйеэlсdу поверкамu cucmeшbt. Резульmаmьt
проверкu счumаюm поло)юumельньlллlц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе

указанноzо выutе mре бованuя,
2,Щопускаеmся паdенuе напряэюенuя в лlлнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны параллеmры провоdной лuнuu свжu u слtла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеzо через лuнuю свжu,

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Вктпочить радиочасы (МИР РЧ-OlD, принимающие сигнilлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покtваниJI радиочасов с
показаЕиями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlублд Дttс"i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнtш событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрzlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд At2."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как рirзность поправок: Ад1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/суг .
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7.10 Проверкr отсутсгвшr ошвбок шlфорrrsцпоппого обмепr
Операrrяя прверки отýугствця ошпбок ивфрмачиовного обмева пре.ryсiiатриsаст

зксперимевтаJtьrtое подтsеркдеяие идеffтr{ttltостт .оtсловоЁ пзмgрЕtеrьной ппформаuпи в
сч€т!rцках злекIрrчеюкоfi энФrци (исходпая квфрмачrrя), и памгтв цеЕтрального сервера.

В момекг проверки все техfiическяе средства, входяцше в прверяемьй ИК, доIкlы
бьпъ вкJпочевы.

7.10.1 На сервере системы распечатыв8ют значеЕя, аIсгпвIlой r р€акгrЕаоfi
электЕческоf, энертип, зарегистрирваt||lые с 30-ти минупrьпr яrгг€рваJrом за полrlые
предIrествующпе дню прв€ркr сугr.и по всем ИК. Прверяют BaJuttиc даllвьп,
соответствующtх каждому ЗO-тr м8цупrому иЕтерв&Iry врмени. Пртrуск данвьIх не
допускаgтся за rrскJIючеЕием cJI)цaeBl когда тrот прпуск был обусловлеЕ откJшочеlцrем ИК
илl устраsеЕцым отказом какогO-лЕбо компоllеim сЕстемы.

7.10.2 Распечатывают журrlал собьппй счfl.Еlка н УСПД и отмечают !dомеЕты
варушецЕJl свf}п меr(д/ llзмерительными компоtiентllми спстемы. Прверяют сохрirriаостъ
rrзмерrггеJъIiой rlяформации в памятri УСIЦ Е с€раере свстемы Es т€х пЕгерваJIа( вр€мепп, в
течеЕпе котороm была варушеlts св{}ь.

7.10.3 Распечатьшают яа сервере прфиль нагрркш за поJвые cyкtl,
преддествующпе дню поверки. Используя переносноfi комIъютер, сrI8тыв{|ют через

оrггопорг прфиь влрузки за те же суп(п, хрsняцоrйся в пaмrtтll счfiчика Разrшrи€
значевцй акrrrssой (реакrивяой) моцllостlt, хралящейся в памят, счетчlка (с учстом
коффплчеlтов таI|Формацив trзмерrтеJшlьп таясформаторов) п базе дапньD(
цсгrральЕого сера€ра flе доJпкflо пр€вышатъ двух едцялц младlцего разряда учтýнною
зцаqевшl.

7.10.4 Рекомевдlsгся Bllecтe с прв€ркой по п.7.10.З слцчать покцвнliя счет.lика по
акгцвцой и реакrивЕой элекФttческой эверt1lх стрго в ковце получаса (часа) и сравнrвать с
дчlЕыми, зарет,ЕстрироваIrяымtl в сервере системы ди того же момента времевg. Ди угого
вllзуаJъво Еля с помоцью BeЁIlocвom компьютера черgз опюпорг счатыв{tlот показаЕпя
счетчЕка по актЕвцой и реаrсmвЕой элекФЕческой энергии tl срirвЕивают уги даяные (с

учетом коффrIпrеяmв траяформации к}меритсльвъ,!х таrсФорматорв), с показrшпямя
зsр€гrlстрцровsдвьшr в серsер€ cltcтeмы, Расхоr(дсние не должно превышать две едияицы
мл&шдего рдзршtа_

8 О,DОРМJIЕIIИЕ РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На ocrroвaEшr полоrqп€JIьншх результатов по пуЕктiш раздела 7 выписыаают

свпдетельство о поsерке АИИС КУЭ в сооIветствии с ПР 50.2.006. В приложениrr к
свtцетеJIьству укrзывsют перечень ИК.

8.2 При отричаrельньD( рзультатах поверки, АИИС КУЭ rrризкается негодюй к
даJьяейшей экспrryатацпи п яа вее вьцают п}вещенIiе о непригодностtl в соотаsтствltи с
IIP 50.2.006 с указаяием при.пв.

ФБУ (Роgгест-Мосхrа''
3ам. Начальяика цеrпра Ns 500 Р. В. Десв


